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Zpravodaj U nás v kraji vychází každý měsíc v roce kromě července a srpna. Čtenáři v něm
naleznou to nejzajímavější, co se v kraji za uplynulý měsíc odehrálo. Nově jej čtenáři mohou
odebírat také ve formě newsletteru.

Pro přihlášení se k odběru newsletteru vyplňte na webu khk.cz/newsletter svou e-mailovou adresu a
odešlete formulář. Následně vám přijde potvrzovací e-mail, ve kterém kliknutím na odkaz dokončíte
registraci k odběru.

Z obsahu vybíráme:

Sportovci z našeho kraje bojovali o olympijské medaile
Rodačka z Vrchlabí a dvojnásobná olympijská šampionka Eva Adamczyková vybojovala na Zimních
olympijských hrách v Miláně stříbrnou medaili ve snowboardcrossu. Tereza Voborníkové z
Hostinného pak na závěr her vybojovala bronz v biatlonu.

Více čtěte zde: https://khk.cz/aktuality/zacina-zimni-olympiada-kralovehradecky-kraj-reprezentuji-
zvucna-jmena

Poklad nalezený vloni u Zvičiny je skutečně zlatý, potvrdil to
Puncovní úřad
Novověký zlatý poklad, který v únoru 2025 našli dva turisté na úbočí vrchu Zvičina a ode[1]vzdali jej
Muzeu východních Čech v Hradci Králové, je podle odborného vyjádření Puncovního úřadu skutečně
zlatý. Depot zlatých předmětů obsahuje celkem 598 mincí a více než tři desítky rozdílných šperků,
tabatěrek a jednotlivostí.

„Z hlediska odhadované hodnoty se jedná o největší nález tohoto druhu v dějinách kraje
a zároveň je to významný příspěvek k poznání našeho kulturního a historického
dědictví.“ Jiří Štěpán, náměstek pro kulturu

Více čtěte zde:
https://khk.cz/aktuality/poklad-nalezeny-vloni-u-zviciny-je-skutecne-zlaty-potvrdil-puncovni-urad

Rada Královéhradeckého kraje má nového člena.
Náměstkem pro zdravotnictví se stal Jan Kříž
Zastupitelstvo Královéhradeckého kraje zvolilo nového člena rady kraje. Stal se jím zastupitel za
hnutí ANO Jan Kříž, který zastane pozici neuvolněného náměstka hejtmana pro zdravotnictví. V radě
nahradil Jiřího Maška, který odchod dříve avizoval z důvodu znovuzvolení do Poslanecké sněmovny
Parlamentu ČR.



Více čtěte zde:
https://khk.cz/aktuality/rada-kraje-ma-noveho-clena-namestkem-pro-zdravotnictvi-se-stal-jan-kriz

Kraj plánuje navýšit kapacitu LDN v Hradci Králové
Léčebna pro dlouhodobě nemocné (LDN) v Hradci Králové, která sídlí v historické budově na
Pospíšilově třídě, v dalších letech navýší svou kapacitu. Zastupitelé Královéhradeckého kraje
schválili příslib profinancování projektu přístavby, která by celkovou kapacitu zařízení pomohla
zvýšit ze současných 94 na 120 lůžek. Zlepší se také zázemí pro pacienty a pracovní prostředí pro
zaměstnance.

Více čtěte zde: https://khk.cz/aktuality/kralovehradecky-kraj-planuje-pristavbu-lecebny-pro-
dlouhodobe-nemocne-v-hradci-kralove

Česko-polský projekt chystá sdílení informací o počasí pro
lepší koordinaci údržby silnic
Královéhradecký kraj společně se Správou a údržbou silnic Pardubického kraje a polským
Dolnoslezským vojvodstvím připravují vybudování digitalizovaného přeshraničního sdílení informací
o počasí pro zlepšení údržby silnic v příhraničních regionech.

„V našem regionu by měly být meteohlásky umístěné na komunikacích II/310 Úhor a
III/30328 Bezděkov nad Metují. Je to další možnost, jak nám mohou moderní technologie
pomáhat při zvýšení bezpečnosti na silnicích.“ Jan Jarolím, náměstek pro oblast
dopravy

Více čtěte zde:
https://khk.cz/aktuality/cesko-polsky-projekt-chysta-sdileni-informaci-o-pocasi-pro-lepsi-koordinaci-ud
rzby-silnic

Dostupné i online
Pokud jste aktuální číslo zpravodaje nedostali do schránky, volejte na telefonní číslo 495 817 111,
nebo nám napište na email: unasvkraji@khk.cz. Do zprávy uveďte vaši adresu a my zařídíme
nápravu.

U nás v kraji si můžete vyzvednout také osobně, a to v patnácti obcích s rozšířenou působností,
konkrétně v místních turistických informačních centrech.

Magazín si můžete přečíst také v elektronické podobě na krajských webových stránkách, kde
naleznete i archiv starších čísel.

Přejeme vám inspirativní čtení.

https://www.khk.cz/aktuality/vyslo-breznove-cislo-zpravodaje-u-nas-v-kraji-nove-i-jako-newsletter

https://www.khk.cz/aktuality/vyslo-breznove-cislo-zpravodaje-u-nas-v-kraji-nove-i-jako-newsletter

